ISTRUZIONI DI MONTAGGIO BR-LED 9 v2

Dopo aver scelto la zona d’installazione del supporto TV assicurarsi che il peso della TV non ecceda quello indicato e che la parete sia di calcestruzzo o
mattoni pieni. Per le pareti di altri materiali consultare un installatore di vostra fiducia.

Nel caso di pareti in calcestruzzo o mattoni pieni procedere come segue:

Appoggiare la base del supporto sul muro come indicato in figura (foro aperto verso l'alto, foro ovale verso il basso), segnare con una
matita i fori utilizzando una livella per installare il prodotto in posizione perfettamente verticale (Fig.1). Si consiglia di iniziare effettuando
un foro di 8 mm ed, in seguito, allargarlo a 10 mm con profondita 60 mm (Fig.2). Inserire i tasselli e fissare la base con viti e rondelle uti-
lizzando un giravite (Fig.3).

Individuare sul retro della TV i fori predisposti dal costruttore per il fissaggio e, a seconda del tipo di foratura della propria TV, predisporre
la piastra di attacco.In caso fosse necessario, applicare le alette come indicato nelle figure 4a e 4b. Posizionare la piastra sul retro della TV
ed avvitarla, se necessario utilizzando i distanziali, come indicato nelle figure.

Avvitare per circa 1 cm il dado alla vite superiore della piastra di attacco (fig. 5).

Se tutto é stato eseguito correttamente prendere la TV e far coincidere le due viti della piastra di attacco con la scanalatura in alto della
base di aggancio e con il foro in basso (fig.6). Avvitare bene e con attenzione i 2 dadi di regolazione sulle 2 viti in modo da bloccare la TV.
Utilizzare la brugola per allentare i bulloni e definire lI'inclinazione della TV, quindi bloccarli nuovamente (Fig.7).

In caso dopo il montaggio la TV non risultasse perfettamente orizzontale & possibile correggere il disallineamento allentando leggermente
i dadi della piastra di aggancio e ruotando la TV nel foro inferiore (+/-3° max). Bloccare quindi nuovamente i dadi in modo che la TV risulti
orizzontale.

AVVERTENZE !
Questo prodotto contiene piccole parti, durante il montaggio assicurarsi di tenere i compnenti fuori dalla portata dei bambini. Rispettare sempre il carico massimo
indicato per il prodotto. Non idoneo ad ambienti esterni.
Per la pulizia utilizzare un panno asciutto morbido. Il fabbricante non si assume alcuna responsabilita per anomalie dovute ad un impiego diverso da quello indicato nelle istruzioni.
Lo scontrino fiscale o la fattura di acquisto sono gli unici documenti che danno diritto alla garanzia e devono essere presentati al momento della richiesta di intervento.
La Europe net s.r.l. garantisce che, in caso di difetti causati da errori di produzione o difetti del materiale, il prodotto verra riparato o, se necessario, sostituito gratuitamente. Dalla
garanzia € esplicitamente esclusa la normale usura.
La garanzia decade in caso di:
- Montaggio, utilizzo non appropriato o peso superiore a quello indicato
- Rottura delle viti di fissaggio della base dovuta ad un’eccessiva torsione con avvitatore elettrico
- In caso siano state apportate modifiche al prodotto.
- Il difetto sia imputabile a cause esterne (agenti atmosferici, temperature troppo basse o troppo alte, solventi, agenti chimici, graffiature).

BR-LED 9 v2 - ASSEMBLY INSTRUCTIONS

After choosing the installation area for the TV mount, make sure that the weight of the TV does not exceed the indicated weight and that the wall is made
of concrete or solid brick. For walls made of other materials, consult an installer you trust.

In case of concrete or solid brick walls, proceed as follows:

Place the support base on the wall as shown in the figure (open hole upwards, oval hole downwards), mark the holes with a pencil using a
spirit level to install the product in a perfectly vertical position (Fig.1). We recommend starting with an 8 mm hole and then enlarging it to
10 mm with a depth of 60 mm (Fig.2). Insert the dowels and fix the base with screws and washers using a screwdriver (Fig.3).

Locate the holes on the back of the TV provided by the manufacturer for fixing and, depending on the type of holes in your TV, prepare the
mounting plate.If necessary, apply the tabs as shown in Figs. 4a and 4b. Place the plate on the back of the TV and screw it on, if necessary
using the spacers, as shown in the figures.

Screw the nut onto the upper screw of the mounting plate by approx. 1 cm (Fig. 5).

If everything has been done correctly take the TV set and align the two screws of the mounting plate with the groove at the top of the
mounting base and the hole at the bottom (Fig. 6). Tighten the two adjusting nuts carefully on the two screws to lock the TV set.Use the
Allen key to loosen the bolts and set the TV set tilt, then lock them again (Fig.7).

If the TV set is not perfectly horizontal after installation, you can correct the misalignment by slightly loosening the nuts on the mounting
plate and rotating the TV set in the lower hole (+/-3° max). Then retighten the nuts so that the TV is horizontal.

WARNING !
This product contains small parts, be sure to keep the components out of the reach of children during assembly. Always observe indicated maximum load. Not
suitable for outdoor use.
Use a soft dry cloth for cleaning. The manufacturer does not accept any liability for faults caused by use other than that indicated in the instructions.
Tax receipt or purchase invoice are the only documents giving entitlement to the guarantee and must be presented at the time of application.
Europe net s.r.l. guarantees that, in case of defects caused by production errors or material defects, the product will be repaired or, if necessary, replaced free of charge.
Normal wear and tear is explicitly excluded from the warranty.
The warranty is void in case of:
- Assembly, improper use or weight exceeding the indicated weight
- Breakage of the base fixing screws due to excessive torsion with electric screwdriver
- Modification of the product
- Defects due by external causes (atmospheric agents, too low or too high temperatures, solvents, chemical agents, scratches).

BR-LED 9 v2 - NOTICE ET INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Aprés avoir choisi la zone d’installation du support TV, assurez-vous que le poids du téléviseur ne dépasse pas le poids indiqué et que le mur est en béton
ou en briques solides. Pour les murs constitués d’autres matériaux, consultez un installateur de confiance.

Dans le cas de murs en béton ou en briques pleines, procédez comme suit :

Placez la base de support sur le mur comme indiqué sur la figure (trou ouvert vers le haut, trou ovale vers le bas), marquez les trous avec un
crayon a l’'aide d’un niveau a bulle pour installer le produit dans une position parfaitement verticale (Fig.1). Il est conseillé de commencer
par un trou de 8 mm et de I’'agrandir ensuite a 10 mm avec une profondeur de 60 mm (Fig.2). Insérer les chevilles et fixer la base avec des
vis et des rondelles a I'aide d’un tournevis (Fig.3).

Localiser les trous de fixation prévus par le fabricant a I'arriére du téléviseur et, selon le type de trous de votre téléviseur, préparez la
plaque de montage. Si nécessaire, appliquez les languettes comme indiqué sur les figures 4a et 4b. Placez la plaque a I'arriére du téléviseur
et vissez-la, si nécessaire, utiliser des entretoises, comme indiqué sur les figures.

Vissez I'écrou sur la vis supérieure de la plaque de montage d’environ 1 cm (Fig. 5).

Si tout a été fait correctement, prenez le téléviseur et alighez les deux vis de la plaque de montage avec la rainure en haut de la base de
montage et le trou en bas (Fig. 6). Serrez soigneusement les deux écrous de réglage sur les deux vis pour bloquer le téléviseur. Utilisez la
clé Allen pour desserrer les boulons et régler l'inclinaison du téléviseur, puis bloquez-les a nouveau (Fig.7).

Si le téléviseur n’est pas parfaitement horizontal apreés l'installation, vous pouvez corriger le désalignement en desserrant Iégérement les
écrous de la plaque de montage et en faisant pivoter le téléviseur dans le trou inférieur (+/-3° maximum). Resserrez ensuite les écrous de
maniére a ce que le téléviseur soit horizontal.

ATTENTION !
Ce produit contient de petites piéces, veillez a garder les composants pendant I'assemblage hors de portée des enfants. Respectez toujours la charge maximale
indiquée. Ne convient pas a une utilisation en extérieur.
Utilisez un chiffon doux et sec pour le nettoyage. Le fabricant n’accepte aucune responsabilité pour les défauts causés par une utilisation autre que celle indiquée dans les instructions.

Le regu fiscal ou la facture d’achat sont les seuls documents donnant droit a la garantie et doivent étre présentés au moment de la demande. Europe net s.r.l. garantit qu’en cas de
défauts causés par des erreurs de production ou des défauts matériels, le produit sera réparé ou, si nécessaire, remplacé gratuitement.

L'usure normale est explicitement exclue de la garantie.

La garantie est nulle en cas de :

- Assemblage, utilisation inappropriée ou poids supérieur au poids indiqué

- Rupture des vis de fixation de la base en raison d’une torsion excessive avec un tournevis électrique

- Modification du produit

- Défauts dus a des causes extérieures (agents atmosphériques, températures trop basses ou trop élevées, solvants, agents chimiques, rayures)

Europe net s.r.l. - Via della Palmarola, 64 - 00135 - Rome - Italy (+39) 06-30944097



BR-LED 9 v2 - OAHIIEZ ZYNAPMOA'OIHZHZ

APoU €NIAEEETE TOV XWPO TOMoBETNONG TNG BAong TnAedpaong, BeBaiwBeiTe 6TI To BApog TNG TNAEdpaong dev unepBaivel To avaypapopevo Bapog kai oTl o
TOIX0G €ival KATAOKEUAOUEVOG and okupodepa ) cupnayEg ToupAo. Ma Toixoug and aAAa UAIKA, GUUBOUAEUTEITE €vav €yKATAoTATN MOU EUNIOTEVEDTE.

& NEPINTWON TOIXWV and okupodepa | cupnayr ToUBAA, NPOXWPROTE WG ENG: M gﬂ
TonoB®eTROTE Th BaAon oTRPIENG OTOV TOIX0 ONWG PaivETAl 0TO OXAHA (avoIKTR onif NPog Ta Navw, oBdaA onr NPog Ta KATw), CNHASEWYTE TIG ONEG @
HE HOAUBI Xpnoipgonol®vTag éva aA@adi yia va EYKAaTaoTROETE TO NPoiov o€ anoAuta kaBeTn 0éon (Eik. 1). ZuvioTOUHE va EEKIVAOETE HE HiIa
onfn 8 mm kai oTn ocuvEXela va T SIEupUVeTE o€ 10 mm pe BaBog 60 mm (Eik.2). TonoOeTAOTE Ta oUNA Kal OTEPEWMOTE TN Baon pe Bideg kai
podéAeg xpnoiponoi®vTag éva karoapidi (Eik.3). [11x3 [1]1x3 [nx3
EvTOnioTE TIG ONEG OTO Niow HMEPOG TG TNAEOpAONG Nou NpoBAEnovTal and TOV KATAOKEUAOTH Yid TH OTEPEWON Kdl, avaAoya HE TOV TUNO TV
onwv TnG TNAEOPACNG 0AG, NPOETOINACTE TNV NAGKA OTEPEWONG.

Eav €ival anapaitnTo, EpapHOoTE TIG YAWTTIOEG ONwG PpaiveTal oTig Eik. 4a kail 4B. TonoBeTAOTE TNV NAdKaA OTO Niocw HEPOG TNG TNAEOpAONG KAl

Distanziali Distanziali mm@ @I Eﬂ
D5 D8 D8X10 D8X5 M4x12mm  M4x30mm M6x20mm Brugola

[Alx4 [BIx4 [CIx4 [DIx4 [Elx4 [FIx4 [GIx4 [HIx4 [11x4 [J1x4

6x55mm 8x6x50mm D6

B1d®OTE TNV, €av €ival anapaiTnTo, XpnNoIHONOIMVTAG TOUG ANOCTATEG, ONWG PAIVETAI OTIG EIKOVEG.

BidwoTe To na§ipadi otnv enavom Bida TnG nAdkag TonoBETnong kara 1 cm nepinou (Eik. 5). :

Eav 6Aa £Xouv Yivel OWOTA, NAPTE TNV TNAEOPACH KAl EUOUYPANHIOTE TIG SUo BideG TNG NAAKAG TONOBETNONG HE TV EYKOMI OTO ENAV® MEPOG } !

TNG Baong TonoB£Tnong Kai TV onn oTo Katw pEPog (Eik. 6). ZPiETe NpooekTIKG Ta dU0 nagipadia pudpIong oTig dUo BideG yia va acPalioeTe ; === ==1] /

TNV TNA€O6pacn. xpnoigonoiroTe To KA&ISi Allen yia va XaAhap®oeTe TIG BideG ka1 va puBpiceTe TNV KAion TNG TNAEGPAONG Kal, OTN CUVEXEIA, | i . 1 2 ® 3

va TiG ac@aliosre Eava (Eik. 7). oo NV NU i

Eav n tnAedpaon dev e€ival andAuta opidOvTia META TNV £yKATAOTAON, HNOPEITE va 310pOWOETE TNV KAKR €UBUypdpMIon XaAap@vovTag |

eAappeg Ta na§ipadia otnv NnAdka TonoB£TNoNG KAl NEPICTPEPOVTAG TRV TRAEOpaon oTnv KAT® onn (+/-3° To NoAU). ZTn ouvEéxela, OPi§TE '\‘

gava Ta nagipadia @oTe n TnNAg6paon va ivai opigovTia. T
MPOEIAOMOIHZEIZ! ‘

AUTO TO NPOIOV NePIEXEI pIKPA eEapTrpaTa, BeBaIKOEITE OTI KATA TN CUVapHoAOYnoN Ta e§apTAHATa gival pakpia and naidid. TNPEITE NavTa To avaypapopeVo PEYICTO POPTio. '

Aev gival KaTaAANAo yia XpAon o€ eEWTEPIKOUG XWPOUG. \
XpnaoiponoinoTe éva paAakd oTeyvo navi yia Tov kaBapiopod. O katackeuaoTtng dev avalauPavel kapia eubuvn yia BAABeg nou npokaAolvTtal and xpRon dIAQOoPETIKA and auTr nou |
avagepeTal aTig odnyieg. \ (e
H @opoloyikn anodei&n r To TIHOAGYIO ayopdg gival Ta pova £yypaga nou napexouv dikaiwpa otnv yyunon Kai Npensl va npookouifovTal Kata Tnv unofoAr Tng aitnong. |

H Europe net s.r.l. eyyudral 0TI, 0g NePINTWON EAATTWUATWV MOU OPEIAOvVTal O OPAALATA Napaywyng f oe eAaTTOMATa UAIKOU, To mpoidv Ba emiokeuacTei R, av XpelaoTei, Ba
avTikataoTadei dwpeav.

H @uaioloyikn @Bopa eEaipeital pnta and Tnv eyyunon. H eyylnon €ival akupn o nepinTwon:
- SuvappoAoynon, akataAAnAn xprion i Bapog nou unepPaivel To avaypagopevo Bapog /
- Zndoigo Twv BIdWV 0TEPEWONG TNG BAONG AOYW UNEPBOAIKNAG OTPEWNG HE NAEKTPIKO KaToaRIidI

- Tporomnoinan Tou NPoiovTog

- EAaTT®pAaTa nou o@eiAovTal og eEWTEPIKEG aITiEG (ATHOOMAIPIKOI MApAyovTeG, NOAU XapNAEG 1 NoAU uWnAEG Beppokpaaieg, SIAAUTEG, XNUIKOI NapayovTe, YPaT{ouVIEG).

BR-LED 9 v2 - CONSEJOS E INSTRUCCONES DE MONTAIJE
Tras elegir la zona de instalacion del soporte para televisor, aseglrese de que el peso del televisor no supere el indicado y de que la pared sea de hormigén
o ladrillo macizo. Para paredes de otros materiales, consulte a un instalador de su confianza.
En caso de paredes de hormigén o ladrillo macizo, proceda como se indica a continuacion:
Coloque la base de apoyo en la pared como se indica en la figura (agujero abierto hacia arriba, agujero ovalado hacia abajo), marque los

ATTENZIONE!
agujeros con un lapiz utilizando un nivel de burbuja para instalar el producto en posicion perfectamente vertical (Fig.1). Se recomienda
empezar con un orificio de 8 mm y luego ampliarlo a 10 mm con una profundidad de 60 mm (Fig.2). Inserte los tacos y fije la base con tor- -
nillos y arandelas utilizando un destornillador (Fig.3). La staffa a muro_deve ess_ere posmon_ata con la
Localice en la parte posterior del televisor los orificios previstos por el fabricante para la fijacién y, en funcién del tipo de orificios de su fessura aperta in alto e il foro ovale in basso.
televisor, prepare la placa de montaje. Si es necesario, aplique las lengiietas como se muestra en las Figs. 4a y 4b. Coloque la placa en la
parte posterior del televisor y atornillela, si es necesario utilizando los separadores, tal y como se muestra en las figuras. The wall bracket must be positioned with the open

Atornille la tuerca en el tornillo superior de la placa de montaje aproximadamente 1 cm (Fig. 5).

Si todo se ha hecho correctamente, coja el televisor y alinee los dos tornillos de la placa de montaje con la ranura de la parte superior de la
base de montaje y el orificio de la parte inferior (fig. 6). Apriete con cuidado las dos tuercas de ajuste de los dos tornillos para bloquear el
televisor.Utilice la llave Allen para aflojar los tornillos y ajustar la inclinacién del televisor, luego vuelva a bloquearlos (Fig.7).

slot at the top and the oval hole at the bottom.

Si el televisor no queda perfectamente horizontal después de la instalacion, puede corregir la desalineacién aflojando ligeramente las tuer-
cas de la placa de montaje y girando el televisor en el orificio inferior (+/-3° como maximo). A continuacién, vuelva a apretar las tuercas
para que el televisor quede horizontal.
iADVERTENCIA!
Este producto contiene piezas pequefias, aseglrese de mantener los componentes fuera del alcance de los nifios durante el montaje. Observe siempre la carga % .
maxima indicada. No es apto para su uso en exteriores. "~.._
Utilice un pafio suave y seco para la limpieza. El fabricante no se hace responsable de los fallos causados por un uso distinto al indicado en las instrucciones. R
El recibo de impuestos o la factura de compra son los Unicos documentos que dan derecho a la garantia y deben presentarse en el momento de la solicitud. Europe net s.r.l. garantiza
que, en caso de defectos causados por errores de produccion o defectos materiales, el producto sera reparado o, si es necesario, sustituido gratuitamente. Rl
El desgaste normal esta explicitamente excluido de la garantia. .
La garantia se anula en caso de: R
- Montaje, uso inadecuado o peso superior al indicado R
- Rotura de los tornillos de fijacion de la base debido a la excesiva torsion con un destornillador eléctrico /%
- Modificacion del producto
- Defectos debidos a causas externas (agentes atmosféricos, temperaturas demasiado bajas o altas, disolventes, agentes quimicos, arafiazos). —=— 60mm —|—=—
1 1
@ 8. Omm | | |

INSTRUCOES PARA A MONTAGEM BR-LED 9 v2 1 1 |
Depois de escolher a area de instalagdo do suporte para TV, certifique-se de que o peso da TV ndo excede o peso indicado e que a parede é de betdo ou . . |
tijolo sélido. Para paredes feitas de outros materiais, consulte um instalador da sua confianca. | | | I
No caso de paredes de betdo ou de tijolo macico, proceda da seguinte forma: T T I,

Colocar a base de apoio na parede como indicado na figura (orificio aberto para cima, orificio oval para baixo), marcar os orificios com um
lapis utilizando um nivel de bolha de ar para instalar o produto numa posicdo perfeitamente vertical (Fig.1). Recomendamos que comece
com um furo de 8 mm e que o aumente para 10 mm com uma profundidade de 60 mm (Fig.2). Insira as cavilhas e fixe a base com parafusos
e anilhas utilizando uma chave de fendas (Fig.3).

Localize na parte de tras do televisor os orificios de fixacdo previstos pelo fabricante e, consoante o tipo de orificios do seu televisor, pre-
pare a placa de montagem. Colocar a placa na parte de tras do televisor e aparafusa-la, se necessario utilizando os espagadores, como
indicado nas figuras.

Aparafusar a porca no parafuso superior da placa de montagem em cerca de 1 cm (Fig. 5).

Se tudo tiver sido feito corretamente, pegue no televisor e alinhe os dois parafusos da placa de montagem com a ranhura na parte superior
da base de montagem e o orificio na parte inferior (Fig. 6). Aperte cuidadosamente as duas porcas de ajuste nos dois parafusos para blo-
quear o televisor. Utilize a chave Allen para desapertar os parafusos e ajustar a inclinagdo do televisor e, em seguida, volte a bloquea-los
(Fig. 7).

Se o televisor nao estiver perfeitamente horizontal apés a instalagdo, pode corrigir o desalinhamento desapertando ligeiramente as porcas
da placa de montagem e rodando o televisor no orificio inferior (+/-3° no maximo). Em seguida, volte a apertar as porcas de modo a que
o televisor fique na horizontal.

ADVERTENCIA'!
Este produto contém pequenas pegas, certifique-se de manter os componentes fora do alcance das criangas durante a montagem. Observar sempre a carga maxi-
ma indicada. Nao adequado para utilizagdo no exterior.
Utilizar um pano macio e seco para a limpeza. O fabricante ndo aceita qualquer responsabilidade por avarias causadas por uma utilizagdo diferente da indicada nas instrugdes.
Recibo do imposto ou factura de compra s&o os Unicos documentos que ddo direito a garantia e devem ser apresentados no momento da candidatura. Europe net s.r.l. garante que,
em caso de defeitos causados por erros de produgdo ou defeitos materiais, o produto sera reparado ou, se necessario, substituido gratuitamente.
O desgaste normal é explicitamente excluido da garantia.
A garantia é nula em caso de:
- Montagem, utilizagé@o inadequada ou peso superior ao peso indicado
- Quebra dos parafusos de fixagdo da base devido a torgdo excessiva com chave de fendas eléctrica
- Modificagdo do produto
- Defeitos devidos por causas externas (agentes atmosféricos, temperaturas demasiado baixas ou demasiado altas, solventes, agentes quimicos, riscos).
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